

# СЕГОДНЯ — ДЕНЬ ПЕЧАТИ

Сейчас нет, пожалуй, человека, который оставался бы равнодушным к тому, о чем каждый день пишет, сообщает пресса. Интерес к ней возрос необыкновенно. Обратите внимание на себя, и вы непременно заметите нетерпение, с каким ждете свежие газеты и журналы. Чуть задержались почтальоны с доставкой — уже нервничаем, а то и берем ручку с бумагой, чтобы жалобу написать. Раньше в киосках «Союзпечати» можно было в любой час дня купить любую газету. Попробуйте это сделать теперь! Буквально с утра, как только открывают киоски, газеты и журналы быстро раскупаются.

Чуть более ста семидесяти тысяч населения в Первоуральске. Выписывается же 6,4 тысячи экземпляров газеты «Правда», 5,9 тысячи — «Известий», 1,7 тысячи — «Советской России», 16,1 тысячи — «Комсомольской правды», 19,1 тысячи — «Уральского рабочего», 3,1 тысячи — «На смену!», много разных журналов и других газет. Но самый большой тираж у городской газеты «Под знаменем Ленина». За последние три года он вырос с 31,9 тысячи до 37,8 тысячи экземпляров.

Сегодня журналисты, рабочие и сельские корреспонденты вместе со всем народом отмечают День советской печати. Начиная с апрельского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС пресса многое сделала для пропаганды перестройки и обновления жизни общества. Публикация материалов об очищении от рутины и застоя, косности и бюрократизма, о негативных моментах исторического прошлого, об утверждении духа высокой нравственности, атмосферы критики и демократизации всколыхнула людей, вызвали горячий отклик.

Велика нынче роль советской печати. Каждое слово должно быть выверено с учетом времени, обстановки и настроения людей, чтобы активно содействовать процессам перестройки, демократизации общества, переходу на экономические методы управления. Надо уметь пользоваться словом, быть компетентным, политически зрелым, мужественным, чтобы писать в газету, выступать на ее страницах на злободневную тематику.

Не с пустыми руками пришли к Дню советской печати первоуральские журналисты, рабочие и сельские корреспонденты. В честь 70-летия советской милиции редакция городской газеты «Под знаменем Ленина» за правую пропаганду и пропаганду образцового общественного порядка удостоена Почетной грамоты управления внутренних дел исполкома Свердловского областного Совета народных депутатов. По итогам конкурса среди городских, объединенных и районных газет на лучшее художественное и полиграфическое исполнение в прошлом году редакция городской газеты «Под знаменем Ленина» присуждено второе место. В канун Дня печати стало из-

вестно, что по итогам конкурса среди городских, объединенных и районных газет на лучшее освещение социалистического соревнования в прошлом году редакция газеты «Под знаменем Ленина» удостоена третьего места. Третье место присудил президиум правления областной организации Союза журналистов СССР и многотиражной газете «Строитель» по итогам такого же конкурса среди многотиражных газет области.

Однако самая большая награда для журналистов, каждого редакционного коллектива — доверие читателей, их многочисленные письма, обращения по самым различным вопросам от темы самоуправления на производстве, хозяйственного расчета, порядка и дисциплины до коммунального, бытового, торгового и медицинского обслуживания. Участвуя в перестройке жизни в городе, журналисты перестраиваются сами. Для укрепления связи с читателями редакция городской газеты «Под знаменем Ленина» организует «дежурные телефоны», разговоры по «Прямому проводу», встречи в трудовых коллективах, дни открытого письма, беседы за «круглым столом», публикует читательские письма, консультации и комментарии руководителей города и предприятий.

Ленинский принцип народности проявляется у городской газеты и в том, что редакция постоянно опирается в своей деятельности на рабочих, сельских, общественных корреспондентов. Читатели часто видят в газете интересные материалы, глубокие по содержанию, на самые злободневные темы за подписями Б. Юношева, В. Махнева, Ю. Дунеева, П. Шевелева, О. Гришпун, М. Фроловой, З. Кузнецовой, Б. Гринберга, В. Кишинца и многих, многих других. Это люди, как правило, с большим жизненным опытом, смелые по постановке вопроса на страницах газеты.

Есть над чем и задуматься первоуральским журналистам. Еще допускаются на страницах газет ошибки и неточности. Полиграфисты грязно печатают газеты. Широкая гласность требует от каждого творческого сотрудника, общественного корреспондента высокой отдачи, умения оперативно откликаться на жгучие проблемы перестройки и нужды трудящихся, решительно выступать против бюрократизма и разгильдяйства, пьянства.

Повышением боевитости готовятся ознаменовать коммунисты города XIX Всесоюзную партийную конференцию, а трудовые коллективы навстречу этому событию приняли и выполняют напряженные социалистические обязательства. Задача журналистов, всех активистов городской, многотиражных и стенных газет — еще шире освещать перемены в жизни, всемерно поддерживать всех, кто душой и сердцем встретил перестройку, берет на себя ответственность за ее судьбу.

КОНТРОЛЬНЫЙ ЭКЗЕМПЛЯР

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В ИЮНЕ 1931 ГОДА

№ 86 (13376)

ЧЕТВЕРГ, 5 МАЯ 1988 ГОДА

ЦЕНА 3 КОП.



При редакции городской газеты «Под знаменем Ленина» есть совет рабкоров. У каждого из них немалый стаж общественной деятельности. Возглавляет совет коммунист Петр Григорьевич Шевелев (на снимке слева), имя которого хорошо известно читателям газеты. Мария Марковна Фролова (вторая слева) и Людмила Александровна Салегина (вторая справа) — активные общественники городского комитета народного

контроля, и без их материалов обходится редкая страница народного контроля. Долгое время руководил общественной приемной ветеран партии, войны и труда Борис Борисович Гринберг (в центре). Нештатный отдел правовой пропаганды городской газеты возглавляет Борис Николаевич Юношев, советник юстиции, ветеран войны и труда (справа).

Фото В. Зотова.

## Перекличка рабкоров

### Передовые в отрасли

Трудовая вахта динасовцев в честь XIX Всесоюзной партийной конференции началась с события знаменательного — вручения коллективу переходящего Красного знамени ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Абсолютное большинство огнеупорщиков поставило цель: к дню открытия конференции досрочно выполнить полугодовой план. На днях мы получили телеграмму за подписью

министра черной металлургии СССР С. В. Колпакова и председателя ЦК профсоюза работников металлургической промышленности И. И. Костюкова, в которой сообщается, что коллектив признан лучшим в отрасли по итогам первого квартала. Задание четырех месяцев мы тоже выполнили по всем основным показателям, включая план поставок.

О. ГРИШПУН,  
рабкор.

### Поставки по стране

Восьмой год заводу комплектных металлических конструкций. За это время наша продукция стала известна в стране. Из наших металлоконструкций строят магазины и Дома культуры, спортивные залы и комплексы службы быта. Заказчиков привлекает прочность и одновременно высокий эстетический уровень изделий. Но сборка их ведется не только на заводе. Много деталей окон и дверей, профилей отправляем в Кировоградскую область, на Павлоградский экспериментальный завод

мобильных зданий. Как могли заметить первоуральцы, у нас в городе с недавних пор появились киоски «Союзпечати», по продаже автобусных абонементов. В них — труд наших рабочих, инженеров, среди которых 24 медалиста ВДНХ СССР. В других городах области в подобных «домиках» размещают пункты чистки обуви, небольшие автозаправочные станции. Сейчас для совхоза «Битимский» готовим склад.

В. КИШИНЕЦ,  
рабкор.

## Выполняя встречный

На цеховом партийном собрании было решено провести обучение инженерно-технических работников основам экономики в условиях полного хозрасчета и самофинансирования. Занятия проходят каждый вторник. Рассказываем, как образуются различные фонды, как они зависят от выполнения плана. Экономист цеха М. М. Горбунова в ближайшее время познакомит людей с такими понятиями, как себестоимость, затраты на рубль товарной продукции. Знания эти необходимы. Ведь в последнее время мы стали учитывать новые показатели, на-

пример, план по отгрузке. Экономика цеха сегодня явно требует улучшения. Вот почему на 1988 год приняли встречный план: изготовить дополнительно около 650 тонн различных труб. Нам надо снижать брак, бережно использовать сырье и материалы. Перемены уже есть: лицевой счет экономии в целом по цеху по сравнению с первым кварталом прошлого года возрос.

Т. ЧИКИНОВА,  
начальник бюро организации труда цеха № 11 филиала Новоуральского завода, рабкор.

## Будет новый цех

Тот, кто бывал в цехе маларопрогузки завода трубчатых строительных конструкций, знает, как нелегко работать здесь. Пары от краски, ручной труд... А ведь в цехе немало женщин. Сегодня коллектив участка третьего управления треста Уралгазтрубстрой под руководством прораба В. Ф. Корлыханова устанавливает фундаменты внутри нового цеха окраски, который будет сдан к концу четвертого квартала.

Здесь станет действовать единый конвейер: окраска и сушка конструкций будет механизирована. На объекте трудятся и субподрядчики. Например, коллектив участка Промвентиляция приступил к монтажу воздуховодов. Мы помогаем строителям в изготовлении нестандартного оборудования. Работа идет по графику.

Е. АРЖАННИКОВ,  
начальник отдела капитального строительства.

## НАШИ ЛАУРЕАТЫ

Редакция городской газеты «Под знаменем Ленина» в связи с Днем печати подвела итоги рабкорской работы в прошлом году. Премии за лучшую рабкорскую работу присуждены нештатным корреспондентам Борису Николаевичу Юношеву и Марии Марковне Фроловой. Большая группа активистов награждена почетными грамотами.



